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1	 P- Glass Top Wrought Iron Table & (4) Chairs	�������������������������������������������������������������������� White Painted Table 50.5” X 29” X 30.5” (4) Cushions Included 
2	 P- (6) Swing Arm Wrought Iron Plant Stand with Stationary Top	�������������������������������������� 40” Tall. White Painted 
3	 P- Set Of (2) Wrought Iron Chairs, Glass Top Table & (2) Ottomans	��������������������������������� Cushions Included Chairs: 24.5” X 34” X 30.Table: 16.5” X 21.5” X 24.5” 
4	 P- Oversized Wrought Iron Chair & Table	��������������������������������������������������������������������������� Cushions Included 27.5” X 33.5” X 30” Table: 19” High X 20.5” In Diameter White Painted 
5	 P- Wrought Iron Lounge Chair, Magazine Rack, Glass Top Table & Lamp	������������������������� White Painted, Lounge Chair Reclining With Wheels, Table: 10.5” Square X 19” High 
6	 P- White Wicker Sofa/Wall Table, 2 Lamps, Fan, Wicker Magazine Rack & Wind Chime	������� Fan: 20.5” In Diameter Table: 54.5” X 30.5” X 18.25” 
7	 P- Lot Of Decorative Items	�������������������������������������������������������������������������������������������������� (2) Bird Cages, Bird House, Concrete Moon Candle Holder, Wall Hanging Ferns, Artificial 

Orchid, Shells, Coasters, Bird Nests With Birds & Eggs 
8	 P- Painted Wood Cabinet	���������������������������������������������������������������������������������������������������� 48.25” X 52” X 16.25”, Hand Painted. Some Wear & Minor Damage 
9	 PA- Outdoor Metal Glass Top Metal Table With (4) Swivel Rocking Chairs With Umbrella	����������� 48” Diameter X 27” High 
10	 PA- (2) Outdoor Metal Swivel Rocking Chairs With Glass Top Metal Table & (2) Plastic Ottoman	  
11	D - Glass Top Table with (6) Chairs	�������������������������������������������������������������������������������������� 51.5” In Diameter X 29.5” High. Wood Upholstered Chairs & Metal Base Dining Table. (2) 

Arm Chairs 
12	D - Stand Up Tall Cabinet	����������������������������������������������������������������������������������������������������� (2) Doors & 1 Drawer. Wood With Plastic On Wood Doors 16” X 66” X 12” 
13	D - Wall Hanging Large Mirror with Gold Wood Frame	����������������������������������������������������� 44” X 36” 
14	D - “Houses By Shore” By Valentin Acrylic Original Painting	���������������������������������������������� Light Included. 33.5” X 39.25” Wood Frame. Original Price Of $1,400 
15	D - Jay Willfred Porcelain Arrangement	������������������������������������������������������������������������������ Marked “29/40 Made In Italy”. 13” X 14” 
16	 LR- Lot Of (7) Crystal, Decorative	���������������������������������������������������������������������������������������� (1) Crystal Decanter, Crystal Lidded Jar, Resin Lamp, Glass Dome Server, Hand Painted Leaf 

Dished, Metal Wall Hanging 
17	D - Marble Top Wooden Harp Table	������������������������������������������������������������������������������������ No Damage, Very Minimal Wear. Wood Finials At Bottom Corners. Medium Finished Wood. 

(2) Drawers. Wood Rose Drawer Pulls. 
18	D - Area Rug	������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 31” X 55” Long. Appears In Good Condition 
19	 L- Carved Wood Large Bookcase	���������������������������������������������������������������������������������������� No Damage, Only Minor Wear, 15 Shelves, Solid Wood, Very Heavy. 68” X 88.50” X 18”, 

Adjustable Shelves 
20	 L- Lot Of (14) Decorative Items	������������������������������������������������������������������������������������������� (2) Nest & Egg Prints, 32” Tall Pineapple Lamp, Cross On Stand, (2) Sets Of (4) Coasters, 4 

Placemats, 6 Candles, Mirrored Tray 
21	 L- Artificial 7’ Natural Bark Tree	������������������������������������������������������������������������������������������ 4.5’ Wide, Planter 
22	 L- Drexel Heritage Granite Top Buffet	��������������������������������������������������������������������������������� Extremely Heavy Unattached Granite Top, (6) Drawers, Brass Hardware, Light Finished 

Wood, 45.25” X 32.5” X 21.25”, Appears In Very Good Condition 
23	D - Lot Of (3) Porcelain Floral	����������������������������������������������������������������������������������������������� Marked “Made In Italy” & Numbered, Damage Present. 
24	D - J P L France Hand Painted Porcelain Set Of (3)	�������������������������������������������������������������� Coffee/Tea Pot, Creamer, Sugar With Plate/Tray 
25	D - Large Lot Collectables	���������������������������������������������������������������������������������������������������� Set Of Jane Seymore Plasterwork Fleur De Lis Bookends, Hammersley Cream & Sugar, Block 

Plate & Cup Set, Jane Seymore Clock, Ceramic Tea Pot & Trinkets. 
26	D - Lot Of (4) Beleek	������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Cream & Sugar, (2) White Vases 
27	D - Lot Of Lustreware, Ceramic & Glass	������������������������������������������������������������������������������ Set Of (4) Lusreware Wine Glasses, Lustreware Steeping Pot, Pair Of Ruby Ref Flutes, 

Ceramic Hand Painted Vase, Glass Flower & Hand Blown Cornucopia 
28	D - Antique Hand Painted Porcelain Oil Lamp With Black Milk Glass Base	����������������������� No Markings. 18.25” High 
29	D - Cranberry Glass with Female Figures - Wine Stemware 
30	D - Pair Lenox Candle Holders, Metal Candleholders & Crystal Vase 
31	D - Lot Of Decoratives	���������������������������������������������������������������������������������������������������������� Cherub Plate With Holder, Prayer Picture, Ornament, Fan, Porcelain Basket “Made In Italy”, 

Brass Candle Holders, Crystal Covered Dish, Tulip Ceramic Plate 
32	D - Lot Of Decoratives	���������������������������������������������������������������������������������������������������������� Made In Germany Candlesticks 1817, Butlers Ashtray, Mz First Lesson Porcelain Figurines 
33	D - Porcelain Hand Painted Lamp	���������������������������������������������������������������������������������������� 25” 
34	 L- Candlesticks, Pillar, Brass Mortar & Pedestal	����������������������������������������������������������������� Brass, Pillar 5” X 11”, Highest Candle 27” 
35	 L- 5 Drawer Dark Wood Finish Desk	����������������������������������������������������������������������������������� Glass Top. 43” X 30” X 20” 
36	 L- Large Lot Floral, Decoratives	������������������������������������������������������������������������������������������� Paperwhite, Greenery, Avon Porcelain Figurine, Candles, Tray, Yellow Artificial Arrangement 
37	 L- Enameled Venice Water Scene	��������������������������������������������������������������������������������������� Wood Frame, Gold Velvet. 21” X 17.5” 
38	 L- X-Large Clear Glass Martini Glass	����������������������������������������������������������������������������������� 20” In Diameter X 31.25” 
39	 L- Original Beal Oil Painting	������������������������������������������������������������������������������������������������ Wood Framed. Light Included, On Canvas. 40.25” X 50.25” 
40	 L- Boxell Interiors Oversize Upholster Chair	����������������������������������������������������������������������� 38” X 36” X 46”. No Damage, Minimal Wear 
41	 L- Round End Table	�������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 2 Drawers, 1 Shelf. Metal Rim At Top. 16” In Dia. X 25”. Water Mark On Top 
42	 L- Floor Lamp, Lighted Artificial Tree, Prints	���������������������������������������������������������������������� Lamp: 5’ High 
43	 L- Fireplace Screen, Tools & Firestarter’s
44	 L- Gold Painted Wood Framed Wall Mirror	����������������������������������������������������������������������� 40” X 31” 
45	 L- Kroehler Upholstered Couch	������������������������������������������������������������������������������������������ Pillows Included. No Damage, Only Minor Wear. 92” X 30” X 37”. Matches Lot #46 
46	 FR, L- Kroehler Loveseat	����������������������������������������������������������������������������������������������������� Matches Lot #45. No Damage, Only Minor Wear. 70” X 30” X 37” Oversized Ottoman 

Included 42” X 18” X 26.5” 
47	 L- Lot of Furnishings	������������������������������������������������������������������������������������������������������������ (2) Ottomans, Antique Chair & Pillow 
48	 L- Table With Cultured Stone Top & Metal Base, Including Lamp	������������������������������������ Top Detaches. 27” In Diam. X 29.5”. No Damage, Only Minor Wear. 
49	 L- Area Rug	�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 76” X 45”. Tufted With Fringes 
50	 L- Large Arrangement With Cast Metal Urn	���������������������������������������������������������������������� 38” High 
51	 L- Lot Of Fine Porcelain	������������������������������������������������������������������������������������������������������� Includes Marked “Camodimonte & Made In Italy” Appears To Have No Damage. 
52	 L- Glass Paperweight / Figurine Long Neck Bird
53	 L- Parka Crystal Paperweight	���������������������������������������������������������������������������������������������� Hand Cut 
54	 L- Erphila Numbered Praying Virgin Mary	������������������������������������������������������������������������� Appears To Have No Damage. 9” High. 
55	 L- Indiana / Amber Glass & Clear Glass Covered Bowl	������������������������������������������������������ 9” High 
56	 L- Porcelain Wall Hanging Mirror	��������������������������������������������������������������������������������������� 18.5” High 
57	 L- Glass Fruit	������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 13 Total 
58	 L- (7) Lighters & Matchbook Holder	����������������������������������������������������������������������������������� None Tested 
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59	 L- X-Large Glass Dome & Cake Server	�������������������������������������������������������������������������������� Appears To Be Antique Glass Dome, Heavy. 
60	 L- Cast Iron Painted Doorstop & Decor
61	 L- Set Of (3) Wedgewood Pieces	���������������������������������������������������������������������������������������� Great Romances Of History By Carl Roman Elli 
62	 L- Antique Prism Lamp	�������������������������������������������������������������������������������������������������������� 20.25” High. Not Tested. Prism Need Arranging. 
63	 L- Antique Porcelain Lamp	�������������������������������������������������������������������������������������������������� 19” High 
64	 L- Antique Porcelain Lamp	�������������������������������������������������������������������������������������������������� 29” High. Not Tested 
65	 L- Antique Pair Of Porcelain Lamps	������������������������������������������������������������������������������������ Marked “Occupied Japan” . One Arm Broken. 24” High & 26.5” High 
66	 L- (5) Antique Porcelain Ladies Bust Lamps	����������������������������������������������������������������������� Not Tested 
67	 L- Pair Of Antique Fashion Embellished Prints	������������������������������������������������������������������� Signed & Numbered. Possible Engravings. 
68	 L- Original Oil Painting On Canvas	�������������������������������������������������������������������������������������� Signed. Wood Gold Frame. Marked. 32” X 20” 
69	 L- Original Oil Painting On Canvas	�������������������������������������������������������������������������������������� 19.5” X 24”. Not Signed, Not Marked. 
70	 L- Signed Paperweight	�������������������������������������������������������������������������������������������������������� Marked “ Sandy Fredritch 1983”. 4” High 
71	 L- Stamped Paperweight	���������������������������������������������������������������������������������������������������� Chinese. 4” 
72	 L- Ruby Glass Bird, Depression Glass Cornucopia & Crimped Edge Carnival Glass
73	 L- (5) Paperweights & Music Box	���������������������������������������������������������������������������������������� No Markings 
74	 L- (5) Paperweights	������������������������������������������������������������������������������������������������������������� No Markings 
75	 L- (5) Paperweights	������������������������������������������������������������������������������������������������������������� No Markings 
76	 L- (7) Paperweights	������������������������������������������������������������������������������������������������������������� No Markings 
77	 L- (6) Paperweights	������������������������������������������������������������������������������������������������������������� No Markings 
78	 F- Ceramic Umbrella Stand / Vase	�������������������������������������������������������������������������������������� Umbrellas Included 
79	 F- Nesting Tables, Ottoman & Decor	���������������������������������������������������������������������������������� Ottoman Embroidered, Metal Tables 
80	 F- X-Large Mirror	����������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 41” X 67.5” High 
81	 F- Large Botanical Print	������������������������������������������������������������������������������������������������������� 27” X 51”. Gold Wood Frame 
82	 H- Lot Of Home Decor & Table	������������������������������������������������������������������������������������������� Hall Table, Gentle Souls Figurine, Metal Clock & Fern In Fireside Basket. Table: 41.5” X 32” X 

14.5” 
83	 H- Wall Mirror	��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Gold Wood Frame. 24” X 50” 
84	 H- Wall Clock	����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Metal Frame. Temp. & Humidity. Tempered Glass. 21.5” X 21.5” 
85	 O- Pair Of Lamps With Etched Glass	���������������������������������������������������������������������������������� Etched Glass Stems & Bases. 30” High. Working Condition. 
86	 O- (3) Golf Prints	����������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Wood Frames 
87	 O- Golf Glass, Metal & Wood Coat Hanger	������������������������������������������������������������������������ 17” X 23.5” 
88	 O- Lamp Table, Candle Holders & Decor	���������������������������������������������������������������������������� Lamp Table: 54” High 
89	 O- Lot Of Decor	������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Wicker Tray Table With Metal Frame. Lamp & Decor. 13.5” X 25.5” X 20” 
90	 O- Marble Top Metal Plant Stand	��������������������������������������������������������������������������������������� 12” X 31” X 12” 
91	 O- Globemaster Globe	�������������������������������������������������������������������������������������������������������� 17” High 
92	 O- Pair Of Wicker Baskets On Stands	��������������������������������������������������������������������������������� 18” X 37” X 13” Contents Not Included 
93	 O- Large Office Desk, Hutch & Horizontal File Cabinet	������������������������������������������������������ Overall Desk & Hutch: 72.5” X 66” X 74.5” High. File Cabinet: 28.5” X 30” X 22”. Solid Wood 

Dark Wood Finish. Disassembly Required. Tools Needed. Office Chair Included. 
94	 B2- Lot Of (5) Decor	������������������������������������������������������������������������������������������������������������ Bevel Glass Wall Mirror With Metal Frame, (2) Topiary, Amber Colored Bowl & Lamp. Mirror: 

32” X 28” 
95	 B2- Pair Of Lamps	���������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 25.5” High. Resin Bases With Dragonfly Shades. 
96	 B2- Antique Jewelry Box With Contents	���������������������������������������������������������������������������� Costume Jewelry 
97	 B2- Lot Of Decor	������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ (3) Birdhouses & 22” X 33” Mirror 
98	 B2- Chaise Lounge Chair, Lamp Table & Decor	������������������������������������������������������������������ (3) Plate Holder, Print, Pillows & Throw, Lamp Table. Chaise: 28” X 30.5” X 66” 
99	 B2- Lot Of Decor / Home Goods	����������������������������������������������������������������������������������������� Cast Iron Picture Holders, Alarm Clock, Butlers Ashtray, Candles, (3) Light Wall Hanging With 

Metal, Miscellaneous. 
100	 B2- Painted Wood Bedroom Set	���������������������������������������������������������������������������������������� Full Size Headboard & Frame Bed With All Bedding, (2) Night Stands 19.5” X 28” X 16”, Vanity 

With Stool 43” X 30” X 18.5, 5 Drawer Dresser, 34” X 48.5” X 21” 
101	 B2- Wall Hanging Metal Plant Holder	�������������������������������������������������������������������������������� 25.5” X 30” 
102	 H- Community Plate Service Ware	������������������������������������������������������������������������������������� Silver Plated In Wood. Not Inspected. 
103	 H- Crown Silver Plated Service Ware	���������������������������������������������������������������������������������� Not Inspected 
104	 H- Rodgers Bros. Silver Plated Service Ware	���������������������������������������������������������������������� Storage Box Included. Not Inspected 
105	 L- Home Decor	�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Brass Clock, Brass Letter Holder, Brass Bookcase, (3) Cast Iron Decor, Artificial Arrangement 
106	 L- Lot Of (8) Silver Plated Items	������������������������������������������������������������������������������������������ (5) Trays, (1) Pitcher, (2) Drink Shaker Strainers 
107	 L- Silver Plated 4 Piece Wilcox Silver Co. Tea & Coffee Set	������������������������������������������������ Wilcox International Silver. Du Berry Floral Design. 
108	 L- Set Of 5 Silver Plated Reed & Barton	������������������������������������������������������������������������������ Coffee Pot With Spicket, Coffee Server, Tea Server, Creamer & Sugar 
109	 L- Set Of 4 “Camille” International Silver Co. Set	��������������������������������������������������������������� Silver Plated, Tea Server, Coffee Server, Sugar & Creamer 
110	 L- Reed & Barton, Crown Gentry Silver Plated Service Ware	�������������������������������������������� Set Or 6 Knives, Miscellaneous. Not Inspected. 
111	 L- Large Lot Silver Plated	����������������������������������������������������������������������������������������������������� Gravy Boats, Candle Holders, Vase, Salt & Pepper Shakers. Damage Present. 
112	 L- Lot Of Silver Plated	���������������������������������������������������������������������������������������������������������� Trays, Butter Dish, Set Of 25 Round Trays (English Silver Mfg.) 
113	 L- Lot Of Silver Plated	���������������������������������������������������������������������������������������������������������� World Silverware Plated, Bowls, Trays, Miscellaneous 
114	 L- Pair Of Bavaria Salt & Pepper Shakers	���������������������������������������������������������������������������� Vermillion 
115	 HC- Lot Of Mink Collars & Scarfs	���������������������������������������������������������������������������������������� (4) Collars and (3) Scarfs
116	 HC- Gray Mink Coat & Throw Vest	������������������������������������������������������������������������������������� Matching. Steins Of Toledo & Murray Furs. No Sizes Labelled 
117	 HC- 3 Piece Mink Vest, Throw & Jacket	������������������������������������������������������������������������������ Richland Furs & Lasalles Furs. No Sizes Listed. 
118	 HC- Set Of (4) Matching Lambs Wool Ladies Garments	���������������������������������������������������� Marquise Furs Coat - With Damage (Rear Of Sleeve Torn), Purse, Handbag With Tear / Rip & 

Scarf 
119	 HC- (2) Women’s Vests, Mink & Wool	�������������������������������������������������������������������������������� Ferdinard Roth & Richland Furs. No Sizes Labelled. 
120	 HC- (2) Fur Coats	����������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Ferdinand Fur, Marquise Fur. No Size Labelled 
121	 HC- (3) Women Designer Coats & Vest	������������������������������������������������������������������������������ Not Fur, Real Acrylic, Polyester & Unknown. 
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122	 Bath- Lot Of Decorative Items	�������������������������������������������������������������������������������������������� (2) Plates, (2) Birdhouses, Tin Birdhouse, Clock & Garden Decor 
123	 FR- Lot Of 6 Christmas Decor	���������������������������������������������������������������������������������������������� (2) Floral, (1) Hurricane Candle, Balls In Metal Vase & (2) Angels 
124	 FR- Lot Of Home Decor	������������������������������������������������������������������������������������������������������� Lamp, Potted Floral, Brass Candlestick, Gold Candles, Glass Fly Trap 
125	 FR- Lot Of Home Decor	������������������������������������������������������������������������������������������������������� Mirror 34.75” In Diameter, Clock (Battery Operated), Candle & Miscellaneous. (6) Total. 
126	 FR- Fireplace Screen & Tools	����������������������������������������������������������������������������������������������� Screen: 45” X 32.5” 
127	 FR- Lot Of Home Goods	������������������������������������������������������������������������������������������������������ Framed Love Print, Birdcage, Bench & Trash Can 
128	 FR- Solid Dark Finish Tall Buffet / Secretary	����������������������������������������������������������������������� Glass Holder On Top, Plate Holder, (6) Syracuse Plates Included, Secretary Desk & Bottom 

Storage 37.5” X 84” X 21” 
129	 FR- (3) Matching Gold Finish Lamps	����������������������������������������������������������������������������������� None Matching Shades (1) 27” High & 32.5” High 
130	 LR, O- 4 Piece Rattan Set	����������������������������������������������������������������������������������������������������� Television Cabinet, (2) Chairs & (1) Ottoman. Cabinet: Pull Out & Swivel TV Stand & 3 

Drawers. Contents Not Included. Chairs & Ottoman With Cushion. (4) Pillows & (4) 
Throws. 3 Items Golf Themes. Appear In Very Good Condition. 

131	 FR- Lot Of 3 Tables	�������������������������������������������������������������������������������������������������������������� (1) Coffee Table, (2) End Tables. Wood On Metal Frames. Appear In Good Condition. 
Contents Not Included. End Table: 22” X 20” X 24” Coffee Table With Glass Top: 47.75” X 
18.5” X 24” 

132	 FR- Glass Top Table With Metal Frame, (2) Chairs	������������������������������������������������������������� Upholstered Seats Table: 34.5” X 29.5” X26.5” 
133	 Fr- Rattan/Grass Stool & Metal Lamp Table	����������������������������������������������������������������������� Lamp: 54.75” High, Stool: 20” In Diameter X 16” High 
134	 FR- 7’ Natural Bark Ficus Tree With Lights	������������������������������������������������������������������������� Brass Container 
135	 FR- Touchstone Fine Art On Canvas- April 1996	���������������������������������������������������������������� Original Painting, Original Price: $720 
136	 FR- Lot Of Home Decor	������������������������������������������������������������������������������������������������������� Candles, Angel, Floral, Air Cleaner Box, Miscellaneous. 
137	 FR- C Borghesani Wall Clock	����������������������������������������������������������������������������������������������� Working Condition. 22.5” 
138	 FR- Farmer Cast Metal Bookends
139	 FR- Cast Metal Chair On Wood Bookends	������������������������������������������������������������������������� Metal Strapped To Wood 
140	 FR- (4) Bookends	����������������������������������������������������������������������������������������������������������������� (1) Matching Pair. (2) Individual. Brass. 
141	 FR- Westie Collection	���������������������������������������������������������������������������������������������������������� Concrete Large Figure, Resin Smaller Figure, Large Print Numbered & Signed (#225/600), 

Nigel Hemming, Smaller Quill Pen Drawings (Beaver Quill Studio). (2) Pillows 
142	 H2- Lot Of Home Decor	������������������������������������������������������������������������������������������������������ Picture Holders, Brass, Antique Bells, Book Ends, Concrete Fairy, Small Clock, Noritake, 

Miscellaneous. 
143	 H2- Shelf Of Westies Figurines	������������������������������������������������������������������������������������������� (17) Total 
144	 H2- Technics Cassette Deck, Cassette Holders & Books	���������������������������������������������������� Technics RS-B14 Cassette Deck, 6 Drawers Of Cassette Storage, 3 Shelves & 1 Tub Of 

Miscellaneous. Books 
145	 H2- Home Decor & Cabinet	������������������������������������������������������������������������������������������������ Religious Items, Plaster Cross, Bowl, Cherub Picture & 3 Shelf Wood Cabinet, 2 Doors 

(Plastic) 
146	 FR- Antique Glass Prism Lamp	�������������������������������������������������������������������������������������������� Not Tested 
147	 FR- (3) Artificial Plants, Arrangement In Wicker, Glass & (2) Prints 
148	 FR- 5 Wicker Drawers On Metal Frame	������������������������������������������������������������������������������ 12” X 39.75” X 15” 
149	 FR- Original Impressionism Painting Signed Richardson	��������������������������������������������������� 32” X 44”, On Canvas. Original Price $975. Matches Lot #135. Resin Frame. Light Included. 
150	 MB- 5 Piece Lexington Bedroom Set	���������������������������������������������������������������������������������� Large Mirror: 47” X 47” X 7.75” Night Stands: 38” X 28” X 20” - Marble Tops, 1 Drawer & 

2 Doors Highboy: 40” X 78” X 22.75” - Pull Out Swivel TV Stand, Shelf, 5 Drawers Dresser: 
31.75” X 40” X 20” - 8 Drawers & 1 Door With Shelf Appears To Be In Very Good Condition 

151	 MB- White Rolled Arm Loveseat	���������������������������������������������������������������������������������������� Hickory Hill Furniture Co. Fabric Stained With Wear. 61” X 30” X 38” 
152	 MB- Oversized Ottoman On Wheels	���������������������������������������������������������������������������������� 34” X 20” X 24”. Brass Tacks, Tufted With Polka Dots. 
153	 MB- Antique Beveled Mirror With 2 Crosses	��������������������������������������������������������������������� Reverse Cut Frosted Design. Cross With Candle. Wall Hanging Cross. Mirror: 12.75” X 28” 
154	 MB- Greek Architecture Print	��������������������������������������������������������������������������������������������� Resin Frame 31” X 34”, Light Included 
155	 MB- Nesting Tables & Brass Lamp	�������������������������������������������������������������������������������������� Adjustable Height Lamp. Wood Tables Glass Top 
156	 MB- Large Lot Of Home Decor	������������������������������������������������������������������������������������������� Jesus, Cast Iron Bookends, Pocket Knives, Decorative Shoes, Praying Hands, Paperweight, 

Jewelry Box, Topiaries, Candle, Angles, Dancing Couple, Miscellaneous. 
157	 MB- Honeywell Hepafilter & Home Decor	������������������������������������������������������������������������ Lamp, Vases, Floral 
158	 MB- Valet Bench & Full Length Mirror	������������������������������������������������������������������������������� Swivel Mirror 
159	 MB- 5-1/2’ Natural Branch Ficus Tree	�������������������������������������������������������������������������������� Metal Container 
160	 MB- Pair Of Metal Floral Gold Lamps	��������������������������������������������������������������������������������� Roseart Pleated Shades 30” High 
161	 MB- Jewelry Stand & Contents	������������������������������������������������������������������������������������������� 5 Drawers, 4 Doors & Flip Up With Mirror, Includes Costume Jewelry 17” X 42.25” X 13.5” 
162	 Master Bath- Lot Of Home Goods	�������������������������������������������������������������������������������������� Music Stand, Night Light, Lamp, Music Box, Tray, Bench, Embroidery Footstool, 

Miscellaneous. 
163	 FR- Cast Iron Painted Flower Basket Door Stop
164	 BS- Pair Of Antique Chairs	�������������������������������������������������������������������������������������������������� 29” X 34” X 23” 25” X 33.5” X 23”, Wear Present 
165	 BS- Antique Noritake - Service For 12	�������������������������������������������������������������������������������� Saucers & Cups, Bread Plates, Soup Bowls, Berry Bowls, Salad Plates, Dinner Plates, 

Creamer & Sugar Bowl, Gravy Boat, Oval Platter, Serving Bowl & Covered Serving Bowl. 
Plate Protectors Included. Appears Complete. 

166	 BS- Homer Laughlin Institute China Set	����������������������������������������������������������������������������� Service For 6. Appears Complete. Cups & Saucers, Cream & Sugar Bowl, Platter, Teapots, 3 
Sizes Of Bowls, Dinner Plates, Salad Plates, Desert Plates. 

167	 BS- Miscellaneous China	����������������������������������������������������������������������������������������������������� Ivory China, Noritake Not Complete. Bowls, Cups, Plates & Saucers. 
168	 BsS (2) Wood Step Ladders
169	 BS- Miscellaneous. Kitchenware	���������������������������������������������������������������������������������������� Carved Inlay Box, Canisters, Granite Stock Pot, Roaster, Stainless Steel Stock Pots, 

Miscellaneous. 
170	 BS- (2) Humidifiers	�������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Hunter & GE. Not Tested. 
171	 BS- Set Of (4) Wood TV Trays With Stand	�������������������������������������������������������������������������� Food Storage Container Included. 
172	 Bs- Miscellaneous Lot	��������������������������������������������������������������������������������������������������������� Fireplace Logs, Seat Cushions, Wrapping Paper, White Wicker Laundry Basket With 

Contents. No Bowflex Included. 
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173	 BS- Miscellaneous. Lot	�������������������������������������������������������������������������������������������������������� Floor Fan, Gazelle Trainer, Lamp With Damage, Candelabra, Work Out Weights. 
174	 BS- 6 Storage Containers Christmas	����������������������������������������������������������������������������������� Ribbon, Bows, Wrapping Paper, Bags, Etc. 
175	 BS- Porcelain Vegetable Arrangement	������������������������������������������������������������������������������� Very Heavy, Made In Italy 
176	 BS- Lot Of Antique Figurines	����������������������������������������������������������������������������������������������� Porcelain & Ceramic, Items Made In Italy, Germany, Lefton, Hand Painted, Japan 
177	 BS- Solid Wood Bar Cabinet On Wheels	���������������������������������������������������������������������������� 2 Drawers & 2 Doors. Contents Included. 49” X 33.5” X 25” 
178	 BS- Base Cabinets With Formica Top	���������������������������������������������������������������������������������� 4 Doors. 67” X 37.5” X 20.25” 
179	 BS- Large Lot Porcelain & Ceramics	������������������������������������������������������������������������������������ Bookends, Cups, Teapot, Dishes, Bowls, Etc. 
180	 BS- Pair Of Antique Bavaria Salt & Pepper Shakers
181	 BS- 9 Pieces Art Glass	���������������������������������������������������������������������������������������������������������� Antique, Planter, Dishes 
182	 BS- Enamel Top Table	���������������������������������������������������������������������������������������������������������� Wood Base. 40” X 32” X 25”. Wear Present 
183	 BS- 16 Piece Depression Glass Serving Set	������������������������������������������������������������������������ Serving Trays, Napkin Holder, Sherbet, Plates 
184	 BS- Antique Serving Bowl	��������������������������������������������������������������������������������������������������� Made In Italy 
185	 BS- Ovenware Institute Bowl Set & Decoratives	��������������������������������������������������������������� Flower Frog, Glass Bowls 
186	 BS- Solid Wood Dresser With Glass Top	����������������������������������������������������������������������������� 30” X 30.5” X 18.75 
187	 BS- Aeropilates Performer - New In Box	���������������������������������������������������������������������������� Model #55-4650A 
188	 BS- (3) Dinner Sets & Garden Dish Candleholder	�������������������������������������������������������������� 20 Piece China, Service For 4 
189	 BS- Cane / Rattan Chair	������������������������������������������������������������������������������������������������������� Upholstered Seat. 25” X 30.5” X 27” 
190	 BS- Lot Of (7) Crystal	����������������������������������������������������������������������������������������������������������� Vases, Lidded Jars, Ice Bucket. Poland. 
191	 BS- Lot Of Home Goods / Placemats	���������������������������������������������������������������������������������� Luncheon Napkins, Placemats, Brass & Metal Containers, Clock 
192	 BS- Lot Of Crystal, Platter, Purple Pitcher	��������������������������������������������������������������������������� (29) Glasses 
193	 BS- Lot Of Home Goods	������������������������������������������������������������������������������������������������������ Planters, Cups, Vases, Candle Holders, Paperweight, Ring Holder 
194	 BS- Lot Of China	������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ Miscellaneous. 
195	 BS- Lot Of Glass & Service Ware	����������������������������������������������������������������������������������������� Miscellaneous. 
196	 BS- Set Of Minton Bone China	�������������������������������������������������������������������������������������������� Cups, Saucers, 4 Sizes Plates. Protectors Included 
197	 BS- Set Of Syracuse China	��������������������������������������������������������������������������������������������������� 3 Sizes Plates & Planter 
198	 BS- Glass Vases, Candle Holders, Ashtray & Bowl
199	 BS- Lot Of Glassware
200	 BS- Storage & Serving Ware
201	 BS- Set Of Syracuse China	��������������������������������������������������������������������������������������������������� (12) Plates 
202	 BS- Lennox Blue Tree China, Globe Clocks	������������������������������������������������������������������������� Miscellaneous. 
203	 BS- Lot Of Glassware	����������������������������������������������������������������������������������������������������������� (9) Glasses, Decanter With (6) Stemware, Tray 
204	 BS- Lot Of (24) Glasses	�������������������������������������������������������������������������������������������������������� (6) Silver Leaf Included 
205	 BS- Large Lot Of (56) Glasses / Stemware	�������������������������������������������������������������������������� Gold & Gold Rimmed 
206	 BS- Tub Of Serving Platters
207	 BS- Lot Libby Serving Ware	������������������������������������������������������������������������������������������������� 5 Piece Cepage, (2) 4-Piece Essence, Glass Bowl, Appetizer Bowl 
208	 BS- Large Lot Of (81) Stemware
209	 HC- Lot Of Soft Goods	��������������������������������������������������������������������������������������������������������� Tablecloths, Crochet 
210	 A- (2) Fans & Chandelier
211	 A- Lot Of (8) Outdoor Metal	����������������������������������������������������������������������������������������������� Chair, Stool, Folding Table, (5) Plant Stands 
212	 A- Chandelier, Fan, Heart Table
213	 A- (4) Artificial Plants 
214	 A- (2) Tables	������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Cast Metal With Wood Top & Metal With Glass Top 
215	 A- 8 Piece Outdoor Set	�������������������������������������������������������������������������������������������������������� Table With (4) Chairs, Coffee Table With Glass Top, (2) Ottomans. Pillows & Cushions. No 

Glass Top To Table. 41” In Diam. 
216	 A- Woodard Black Metal Outdoor Set	������������������������������������������������������������������������������� Glass Top Table & (4) Chairs, (2) Lounge Chairs. Cushions & Glass Included. Table: 51” X 

29.5” X 30.5” 
217	 A- 6 Piece Set White Metal Outdoor Furniture	����������������������������������������������������������������� Glass Top Table With (4) Chairs. Coffee Table: 18” X 16.5” X 36” Table: 31.5” X 28” X 48.5”. 

Cushions & Glass Included. Umbrella Included. 
218	 A- Lot Of (2) Antique Chairs	������������������������������������������������������������������������������������������������ Wear & Damage Present 
219	 A- Lot Of (3) Tables & (1) Plant Stand
220	 A- Lot Of (2) Tables & (1) Bench	����������������������������������������������������������������������������������������� Large Table: 24” X 31” X 24” 
221	 A- Antique Serving Glass Tray Table	����������������������������������������������������������������������������������� Glass Serving Tray Lifts From The Table. Carved Wood. 
222	 A- Heater & Hose Reel
223	 A- Gold Wood Framed Mirror	�������������������������������������������������������������������������������������������� 33” X 39” 
224	 A- Closet Full Of Christmas & Halloween Decor
225	 A- Kal Koaster Sled & Projection Screen
226	 P- 9 Drawer Triangular Solid Wood Cabinet	����������������������������������������������������������������������� 20” X 59” X 9.5” At Base 
227	 P- CD Tower
228	 P- University of Michigan Hammock	���������������������������������������������������������������������������������� New In Box 
229	 P- Oriental Vase On Metal Stand 
230	 P- Stewart Cedar Hope Chest	��������������������������������������������������������������������������������������������� 45” X 18” X 19” 
231	 P- (2) 3-Tier Plant Stands	���������������������������������������������������������������������������������������������������� New In Box 
232	 P- (2) Planters	���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Brass & Ceramic Koi Planter 
233	 P- Cast Metal Swing Arm Plant Stand	��������������������������������������������������������������������������������� 9 Arms 
234	 P- Stool & Umbrella Stand 
235	 P- Golf Clubs, Bag & Umbrellas 
236	 K- Bakers Rack With Contents Excluding Wine	������������������������������������������������������������������ 31” X 70” X 18.25” Glass Top Shelves 
237	 K- 6-1/2’ Lighted Natural Wood Ficus Tree	������������������������������������������������������������������������ Brass Planter 
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 #    Title		   	  				    Description
238	 OUT- (2) Sets Car Ramps	����������������������������������������������������������������������������������������������������� One Is Collapsible 
239	 G ,OUT- Yard Decorations	��������������������������������������������������������������������������������������������������� Shepard’s Hooks, Watering Pots, Butterfly Decor, Yard Crystal Ball, Plant Pots, Tree Fence, 

Chimes, Art 
240	 OUT- Cast Iron Table & (2) Tables	��������������������������������������������������������������������������������������� 40” In Diameter 
241	 OUT- Swing And Candle	������������������������������������������������������������������������������������������������������ Single Person Swing And Large Outdoor Candle 
242	 OUT- Wrought Iron Bench & Glass Top Table
243	 OUT- Wrought Iron & (4) Chairs	����������������������������������������������������������������������������������������� 147.5” In Diameter.
244	 OUT- Cast Iron Bench, Chair & Planters
245	 OUT- (4) Chairs & Bench	�����������������������������������������������������������������������������������������������������  Aluminum.
246	 OUT- Outdoor Decoratives
247	 OUT- (4) Bird Bath Bases & (2) Bird Baths
248	 OUT- (4) Statuary	����������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Angels & Religious 
249	 OUT- Concrete Bench, Trellis & Shepard’s Hook
250	 OUT- Gardening Cart & Supplies
251	 OUT- Hose Reel & Hose
252	 OUT- Outdoor Decorative	��������������������������������������������������������������������������������������������������� (2) Planters, Wall Fountain, Wall Planters, Frog, (3) Plastic Planters, Hanging Dragon Fly 
253	 OUT- Char-Broil 3 Burner Gas Grill	������������������������������������������������������������������������������������� Propane Tank, Cover. Not Tested. Odds 
254	 OUT- Statuary Golfer 
255	 OUT- Topiary 
256	 OUT- Hose Reel & Hose
257	D iamond Ring	���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Horseshoe Diamond I-1, J Color, No Stamp, Likely Platinum (Not Guaranteed)
258	 2 Diamond Fashion Ring	����������������������������������������������������������������������������������������������������� 6 Sided Diamond, 28-1/2 Point 
259	 FR- Winex Plasmawave With Hepa Filter	��������������������������������������������������������������������������� Model #5300, 70 Watt
260	 (350) Hangers	���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� (250) White Plastic and (100) Space Savers
261	 Lot of Flower Decor	������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 3” tall (Radnor Flower Decor); 5” tall (Crown Royal Flower Decor); Made in Japan
262	 Piano Baby	��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 7.5” Long
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